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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanm

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı olarak
eevaplandmimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta: “Sincan T Tipi Cezaevi’nde fare varmış. Fare ilaçlaması

yapılmış, fareler ölmüş. Kanalizasyondan ters rüzgar geliyormuş ve fare leş kokusu geliyormuş

buna bir çözüm bulunmuyormuş. Havalandırmaların üstü tel örgü, orada yağmurdan sonra

damlıyor veya kuşlar orada yuva yapıyor, kuşlar düşüp ölüyor. Sürekli kuş ölüsü temizleniyor.

Hastane şevkleri yapılıyor ama infaz koruma memum şevki yapıyor ama jandarma “Arabamız

yok. Şu yok.” diye saatleree bizi bekletiyor bazen sonunda da gidemiyomz.”. Kantin

meselesinde sabun ihtiyaçları varmış. Kantinde sabun yokmuş. Atölye çalışmalan burada yok.

15 günde bir kitap veriliyor.” ifadelerine yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne

durumdadır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Sinean T Tipi Cezaevi’nin kanalizasyonlarındaki' farelerin •
temizlenmesi amacıyla cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa
bunlar nelerdir? .

4) Sinean T Tipi Cezaevi’nde havalandırmaların üstünün tel örgüler ile kapatıldığı iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa tel örgülerin üstlerinin açılması ile ilgili

bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

5) Sincan T Tipi Cezaevi’nde hastane şevklerinde sorunlar yaşandığı iddiası doğru mudur?
6) Sincan T Tipi Cezaevi’nde kantinde sabun bulunmadığı iddiası doğru mudur?

7) Sincan T Tipi Cezaevi’nde atölye çahşmalanmn olmadığı iddiası doğru mudur?
8) Sincan T Tipi Cezaevi’nde 15 günde bir kitap verildiği iddiası doğru mudur?

9) Son 6 yılda kaç cezaevi idaresi hakkında tarafınıza şikayette bulunulmuştur?
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